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КРАТКИ ИСТОРИЧЕСКИ ДАННИ

Програмата Лисанс по „Икономика и управление“ е открита за прием на студенти в
началото на академичната 2009/2010 година и се провежда съвместно от Софийския
университет „Св. Климент Охридски“ и Университета в Лил, Франция. Учебните
планове съответстват както на българските образователни стандарти, така и на
необходимостта от хармонизация с учебните планове на френските университети.
Успешно завършилите програмата студенти получават френска диплома Лисанс
„Икономика и управление“, издавана от Университета в Лил.  От 2019 г. програмата за
двойна диплома се прилага съвместно и с Университета в Поатие.

КРАТКИ ИСТОРИЧЕСКИ ДАННИ

Две основни специалности: Икономика и финанси и  Бизнес администрация. 
Базови дисциплини: микроикономика, макроикономика, международна икономика,
икономическа история, основи на управлението, финанси, математика, статистика,
счетоводство, право, управление на човешките ресурси и др. 
Специализирани дисциплини: иконометрия, икономика на публичния сектор,
въведение в икономическия анализ, международни финанси, бази от данни в
икономиката и управлението, предприемачество и иновации, бизнес проекти в
международна среда и др.
В учебния процес се включват гост-преподаватели от френски университети, а част
от дисциплините се водят от български преподаватели на френски език.
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КРАТКИ ИСТОРИЧЕСКИ ДАННИ

Успешно издържан зрелостен изпит (матура) по един от предметите: математика, география и
икономика, профилиращ предмет (информатика, информационни технологии или
предприемачество) или
конкурсен изпит по математика, положен в СУ „Св. Климент Охридски“
и
Доказателство за владеене на френски език на ниво B2 или по-високо по Общоевропейската
референтна рамка за езиците:
- успешно издържан зрелостен изпит (матура) по френски език или
- сертификат за владеене на чужд език на равнище минимум В2 по Общоевропейската
референтна рамка за езиците – DELF / DALF, или
-сертификат, издаден от Департамента за езиково и специализирано обучение на Софийския
университет „Св. Кл. Охридски“ за френски език за ниво на владеене В2 по Общоевропейската
референтна рамка за езиците.

ОРГАНИЗАЦИЯ НА ОБУЧЕНИЕТО

Срок на обучението: 4 години
Езици на преподаване: български и френски
Задължителен стаж през третата година съгласно Правила за организацията и
провеждането на учебната практика/практическото обучение в ОКС „Бакалавър“ в
Стопанския факултет.
Възможност за двойна диплома с Университета в Лил или с Университета в Поатие.

УСЛОВИЯ ЗА ПРИЕМ

1.
2.
Партньори за двойна диплома
Университет в Лил, Университет в Поатие

Студентска мобилност
Договори по програмата Еразъм+ с университетите в Лил, Поатие, 

Бордо, Версай-Сен-Кантен-ан-Ивлин, Тулуза, Льо Ман и др.

Дипломи
Бакалавър по икономика и финанси и  Бакалавър по бизнес администрация на
Софийския университет „Св. Климент Охридски“
Възможност за френска диплома Лисанс по „Икономика и управление“ от
Университета в Лил или от Университета в Поатие

Възможности за реализация
Икономика и бизнес администрация, икономически и финансов анализ, 

търговия, счетоводство и финанси, маркетинг и реклама, и др.

РЕЗУЛТАТИ

За периода 2010 – 2023 г.:
246 дипломирали се студенти
успешна реализация в български и френски/френскоезични предприятия
в български малки и средни предприятия
продължаващо обучение в магистърски програми във Франция (в Лил, Поатие, Париж, Бордо и
др.), както и в България в Софийския университет, Стопански факултет
Докторантури (завършили програмата) – 3
Преподаватели (завършили програмата) в Стопанския факултет – 5
Обучавани студенти по програмата: 67 студенти през академичната 2023/2024  година.

РЕЗУЛТАТИ
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